

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 003/2012, referente ao Processo Seletivo Simplificado REDA/SAC/SAEB, publicado no DOE de 02.11.2012. ONDE SE LÊ: No capítulo IV – Das inscrições para candidato com deficiência. Item 4.8 os candidatos que, dentro do prazo do período das inscrições, não atenderem os dispositivos mencionados no: - item 4.4. – letra “a” – Serão considerados como deficientes. LEIA-SE: No capítulo IV – Das inscrições para candidato com deficiência. Item 4.8 os candidatos que, dentro do prazo do período das inscrições, não atenderem os dispositivos mencionados no: - tem 4.4. – letra “a” – Serão considerados como não deficientes.